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Na rozwigzanie wszystkich zadan masz 60 minut.

Czytaj uwaznie tresci wszystkich zadan.

Otrzymujesz do rozwigzania 11 zadan: 6 zadan zamknigtych i 5 zadan otwartych.

W kazdym zadaniu zamknigtym tylko jedna odpowiedz jest poprawna — zaznacz ja.
Rozwiazujac kazde zadanie otwarte, przedstaw sposob swojego rozumowania.
Rozwiazania zadan zapisuj czytelnie dtugopisem. Jesli si¢ pomylisz, skresl zb¢dne fragmenty.

Otowka uzywaj jedynie do wykonywania rysunkéw, nie zapisuj nim swoich rozwigzan nawet ,,na

brudno”. Nie uzywaj korektora i kolorowych pisakow. Nie korzystaj z kalkulatora.

Maksymalna liczba punktow

20

100%

Uzyskana liczba punktow

%

Podpis osoby sprawdzajace;j

Zyczymy powodzenia!



Zadanie 1 (1 pkt)

Zosia i Anielka rysowatly na jednej kartce, na zmiang, proste w taki sposéb, ze kazda nastgpna
byta prostopadta do ostatniej narysowanej linii. W ten sposob narysowaty tacznie 44 proste.
Ktore z nastepujacych par prostych sa rownolegle?

A) pierwsza i ostatnia, B) druga i przedostatnia,
C) 241 34 prosta, D) 30 i 41 prosta.

Zadanie 2 (1 pkt)

O pelnej godzinie wskazowka godzinowa i minutowa zegara wyznaczyly kat rozwarty.
Po dwoch godzinach kat migedzy wskazowkami takze byl rozwarty. Jakiego rodzaju kat
wypukty powstanie migdzy wskazoéwkami po kolejnych 2 godzinach? (Uwaga: kat o mierze
180° nie jest kagtem rozwartym)

A) ostry, B) rozwarty, C) potpelny, D) prosty.

Zadanie 3 (1 pkt)

Czy iloczyn 785 - 852 jest liczba:
A) podzielng przez 100? B) podzielng przez 6?
C) podzielng przez 25? D) wigksza od 720 000?

Zadanie 4 (1 pkt)

Katy a i B s3 katami przylegtymi. Suma polowy kata o i powiekszonego o 6° kata B jest rowna
150°. Jakie miary maja katy o.i p?

A) 62°1118°, B) 102°1 78°, C) 130°150°, D) 72°1 108°.

Zadanie 5 (1 pkt)

Dwa krety kopaty z dwoch stron tunel dtugosci 8 m. Najpierw pierwszy kret przekopat 25%
tej dtugosci, a nastepnie drugi - 40% pozostatej do przekopania czesci tunelu. Ile metrow
tunelu pozostato w dalszym ciagu do przekopania?

A) 3,6 m, B) 2,4 m, C)4,2m, D) 3,4 m.



Zadanie 6 (1 pkt)

Antek 1 Zosia dlugo zbierali grzyby, az wreszcie zmeczeni usiedli na polanie. Zosia zapytata
Antka ile ma grzybow, a ten policzyl grzyby Zosi i powiedzial: Gdybym znalazl jeszcze
8 grzybow, to miatbym ich tyle, ile masz ty. Gdybym znalazl jeszcze 34 grzyby, miatbym ich
dwukrotnie wigcej niz ty. lle grzybow zebrat Antek ?

A) 22, B) 12, C) 26, D) 18.

Zadanie 7 (2 pkt.)

Licznik 1 mianownik pewnego utamka sa liczbami naturalnymi, ktorych suma wynosi 103.
. . 1 . .
Wiadomo, ze ulamek ten nie przekracza 5 Jaka najwigksza warto$¢ moze przyjaé ten

utamek? Odpowiedz uzasadnij.




Zadanie 8 (2 pkt.)

lloma zerami konczy si¢ zapis dziesigtkowy liczby bedacej iloczynem wszystkich liczb
parzystych od 14 do 106 wiacznie?

Zadanie 9 (3 pkt.)

Harcerze spotkali si¢ na rynku przed ratuszem. Na piesza wycieczke wyruszyli rankiem,
10 min po pelnej godzinie. Zegar na wiezy ratusza wybijat pelne godziny i wtedy liczba
uderzen byta rowna liczbie godzin, a kazda potgodzing zegar wybijal jednym uderzeniem.
Harcerze wrocili po uptywie 5,5 h. W czasie ich nieobecnosci zegar uderzyt 56 razy. O ktorej
godzinie harcerze wyruszyli na wycieczke?




Zadanie 10 (3 pkt.)

Rodzice Basi postanowili z calg rodzing wyjecha¢ na wakacje do Japonii. Zbierali pieniadze
1 . . 1 . .
przez caty rok. Miesigcznie mama odktadata c swojej pensji, a tata 5 swojej pensji. Po roku

rodzina miata razem odtozone 13200 zl. Ile ztotych miesi¢cznie zarabia mama i ile tata, jesli

wiadomo, ze miesigcznie zarabiajg po tyle samo?




Zadanie 11 (4 pkt.)

Pomigdzy cyfre dziesiatek a cyfre jednosci pewnej dwucyfrowej liczby naturalnej wstawiono
zero. W wyniku uzyskano liczbe trzycyfrowa 9 razy wieksza od wyjsciowej. Wyznacz
wszystkie liczby dwucyfrowe o tej wlasnosci. OdpowiedZ uzasadnij.
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